



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 05 Νοεμβρίου 2024

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ
5^{ης} ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων στην 5^η ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας της περιφερειακής αρχής για το 5^ο δίμηνο του 2024, που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence, **το Σάββατο 02 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ.**, συζήτησε τα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1^ο : Πως εμπλέκεται η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στη διαχείριση των ραδιενεργών αποβλήτων της Βουλγαρίας;
(Κατατέθηκε από την Επικεφαλής της παράταξης «Μένουμε ΙΟΝΙΟ», κ. Μαρία Δρυ)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 2ο : ΤΕΒΑ. 13 μήνες χωρίς διανομή. Τι μέλλει γενέσθαι;
(Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνιο Δυνατά! Κάθε Νησί Ψηλά», κ. Κωνσταντίνο Ζορμπά)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 3ο : Αδιαφορία της Περιφερειακής Αρχής για την οδική ασφάλεια στην Π.Ε. Λευκάδας. Γιατί δεν προχωρά ο υπό κατασκευή Κόμβος του Καλλιγονίου;»
(Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνιο Δυνατά! Κάθε Νησί Ψηλά», κ. Ανδρέας Κτενάς)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 4ο : Δρόμος Καραβόμυλος Αγία Ευφημία, ποιές οι ενέργειες της περιφερειακής αρχής για την "επιαναφορά" και υλοποίηση του έργου;
(Κατατέθηκε από τον Επικεφαλής της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά», κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 5ο : Πλημμελής η λειτουργία των sea tracks το φετινό καλοκαίρι.
(Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά», κ. Αλέξανδρο Μιχαλά)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 6ο : Σχετικά με την μη υλοποίηση της ομόφωνης απόφασης του Π.Σ για το επίδομα στέγασης των εργαζομένων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και την τεράστια έλλειψη προσωπικού.
(Κατατέθηκε από την Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων», κ. Αλεξάνδρα Μπαλού)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 7ο : Ασυνεπής η περιφερειακή αρχή στο θέμα του Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης.
(Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά», κ. Διονύσιο Γιακουμέλο)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 8ο : Αεροδρόμιο Κεφαλονιάς, κατάργηση δωρεάν παρκινγκ/επιβάρυνση επαρχιακού δρόμου.
(Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων», κ. Νικόλαο Γκισγκίνη)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 9ο : Σχετικά με την ολοκλήρωση του έργου στο γηροκομείο Λευκάδας. Πότε θα επιστρέψουν οι φιλοξενούμενοί του;
(Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων», κ. Παναγιώτη Σοφό)

(απαντήθηκε)

ΘΕΜΑ 10ο : Ασθενούν ακόμη... τα ασθενοφόρα των νησιών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.
(Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Μένουμε ΙΟΝΙΟ», κ. Αθηνά Αρβανιτάκη)

(απαντήθηκε)

**Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
Ιονίων Νήσων**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη